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ЕВФЕМІЗМИ В МОВІ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ 
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У сучасному світі соціальні мережі стали основним засобом 

комунікації. Люди використовують їх, щоб ділитися своїми думками, 

почуттями та досвідом з іншими. Зі зростанням використання соціальних 

мереж мова, якою користуються в них, також еволюціонувала. Евфемізми 

стали поширеною особливістю мови соціальних мереж. Евфемізми – 

вирази, які вживаються для заміни табу слова або виразу, що містить 

нецензурну лексику, огидну або образливу мову. 

Слово «евфемізм» походить від давньогрецького “euphēmismos”, що 

означає «приємне висловлювання». Евфемізми є одним з мовних засобів, 

які використовують для зменшення негативних емоцій та сприйняття 

більш об’єктивної та ввічливої інформації [1, с. 9]. 

У світі соціальних мереж евфемізми використовуються для 

збереження ввічливості та політичної коректності в комунікації між 

користувачами. Вони дозволяють виразити думку або погляд на певний 

предмет без використання образливих слів або висловів. 

Евфемізми в мові соціальних мереж англійською мовою часто 

використовуються для створення позитивного враження, м’якшого 

висловлювання або зниження негативного впливу. Вони допомагають 

користувачам формулювати свої думки та висловлювати свої почуття у 

більш прийнятний спосіб, зменшуючи можливі конфлікти та сприяючи 

конструктивному спілкуванню [2 , с.17–21]. 

Для аналізу та ілюстрації евфемізмів в мові соціальних мереж можна 

використати різноманітний ілюстративний матеріал. Джерелами такого 

матеріалу можуть бути: 

1. Пости та коментарі в соціальних мережах: Велика кількість 

користувачів розміщує свої думки, статуси, коментарі та повідомлення на 

різних платформах соціальних мереж. Серед них можна знайти приклади 

вживання евфемізмів у контексті різних тем, від політики та соціальних 

проблем до стосунків та особистих справ. 
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2. Меми та гіфки: Меми та гіфки стали популярним способом виразу 

емоцій та ідеї в мові соціальних мереж. Часто у них використовуються 

евфемізми для створення гумористичного ефекту або пом’якшення 

гострих тем. 

3. Скріншоти та діалоги: Користувачі соціальних мереж часто 

діляться скріншотами цікавих діалогів або повідомлень, які вони 

зустріли в мережі. Це можуть бути приклади використання евфемізмів у 

різних ситуаціях, що демонструють їхню роль у побутовому спілкуванні. 

4. Дослідницькі студії: Існують також наукові дослідження, які 

аналізують мову соціальних мереж, включаючи вживання евфемізмів. Ці 

студії можуть надати інсайти та приклади використання евфемізмів у 

конкретних контекстах. 

Приклади евфемізмів, що часто вживаються в мові соціальних 

мереж: 

1. “Unfollow” (не стежити) – цей евфемізм використовується, коли 

користувач більше не бажає бачити публікації певної особи чи сторінки у 

своєму стрічці новин. Він звучить більш нейтрально і менш образливо, 

ніж «відписатися» або «відмовитися від стеження». 

2. “Block” (заблокувати) – цей евфемізм використовується, коли 

користувач бажає припинити будь-який контакт з іншою особою, 

включаючи приховання своїх публікацій від неї, недоступність для 

повідомлень та інше. Вираз «заблокувати» звучить менш конфліктно, ніж 

«виключити» чи «вигнати». 

3. “Content warning” (попередження про вміст) – цей евфемізм 

використовується для позначення матеріалу, який може бути 

образливим, тривожним або тригерним для деяких користувачів. Це 

дозволяє іншим користувачам попередити про можливо неприємний або 

чутливий вміст і дати їм можливість прийняти рішення про його 

перегляд або уникнення. 

4. “Like” (подобається) – цей евфемізм використовується для 

вираження позитивного ставлення до публікації, замість прямого 

висловлення погодження або згоди. Він створює враження підтримки та 

зацікавленості без необхідності виражати більш конкретні коментарі або 

відгук. 

Отже, евфемізми стали поширеною особливістю мовлення в 

соціальних мережах, і вони можуть бути корисним інструментом для 

збереження позитивного тону спілкування та уникнення можливої 
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образливості. Проте, важливо пам’ятати, що їх використання повинно 

бути обмеженим і не повинно призводити до збільшення негативних 

наслідків. 
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